

На Ставрополье началась подготовка к фестивалю «Российская студенческая весна»

Новости 09:25 07/12/2017 Виктория Ивановская 148

[Печатная версия](#)



Фото: Ставропольский государственный аграрный университет

СТАВРОПОЛЬ, 07 декабря. /КАВКАЗ СЕГОДНЯ/. В Ставропольском крае состоялся установочный семинар-совещание по подготовке проведения фестиваля «Российская студенческая весна».

На встречу приехали 50 руководителей региональных дирекций программы поддержки и развития студенческого творчества из 40 субъектов России, а также федеральный и региональные оргкомитеты фестиваля.

Как сообщили в агроуниверситете, на установочном совещании были назначены и официально представлены члены исполнительной региональной дирекции. Руководителем объявили председателя первичной профсоюзной организации студентов Ставропольского агроуниверситета Николая Головина.

В рамках семинара заместителю председателя Российского союза молодежи Владимиру Селину был вручен символ будущего фестиваля. Впереди предстоит провести большую работу по подготовке в Ставропольском крае Российской студвесны.

Проведение 26 фестиваля запланировано на май 2018 года. О решении провести его на Ставрополье было объявлено весной нынешнего года в Кремле, где эстафетный кубок торжественно был передан губернатору Ставропольского края Владимиру Владимирову.

В вузах региона проходит обучение около 170 тысяч студентов. И для них фестиваль станет главным событием студенческой жизни.